

扫一扫,关注
“解放路微平台”

解放路大社区

齐鲁晚报 解放路街道办事处 联办

齐鲁晚报

2017.3.31

星期五

解放路街道已拆违18000余平米

其中,历山路137号违章户外广告就有近3000平方米



本报讯(记者 王倩 实习生 刘楠 通讯员 杨荣超 王晨) 近日,随着历山路104号、134号、137号及解放桥附近的大型违章广告被拆除,济南市容也更加靓丽了。记者了解到,自拆违拆临工作开展以来,历下区解放路街道确定了“以点带面、辐射到院”的工作原则,对辖区内违法违章建设和户外广告的拉网式摸底,根据台账记录逐一展开。

作为老城区内的核心区域,解放路街道将违章广告牌匾整治与拆违拆临工作结合在一起,在辖区单位代表、商家代表和群众代表共同参与的工作衔接会上,把拆违拆临和违章广告牌匾整治共同协商,形成全员参与支持、联动协调配合的强大动力,确保工作顺利开展。

“历山路、泮源大街和解放路是辖区内的交通要道,驻区单位多,大型户外广告也多。”解放路街道相关负责人告诉记者,“有时肉眼看上去不大的牌匾,实际上可能就接近1000平方米,拆除难度很大。”据了解,仅历山路137号违章户外广告就有近3000平方米,“3台大型机械,整整干了4天。”

在历山路137号违章户外广告牌拆除现场,记者看到,从3月15日开始,拆除广告幕布的工作已经开始。据一名参与拆除广告幕布的工人介绍,这个位置广告牌面积较大,楼体这一圈广告牌总面积接近3000平,他们只

能拆分进行拆除工作。面临泮源大街朝向的广告牌是拆除的第一部分。由于广告牌在楼顶,支撑广告牌的铁支架非常牢固,都是用水泥固定在楼顶上,工人在拆除时只能在广告牌的顶端用钳子一点点将拴紧广告的铁丝剪断,然后将上面一层层的广告布揭下来。根据记者了解到的情况,只这一处广告牌揭下来的幕布就有17层。而在对主体结构进行拆分过程中,需要十多名工人和吊车、切割机的协力配合,用了两三天时间才完成。

解放路街道办事处城管科相关负责人介绍,他们接到了市里的通知,进行了走访,这些广告牌大多在去年就到期要办理申请,而市里并没有批复。在拆除前,解放路街道办事处相关工作人员进行了走访调查,并向广告牌的归属单位下达并送达了限期拆除通知书,“有一些小型广告牌,有的产权方自行进行了拆除。”城管科工作人员介绍,比如历山路过街天桥上的广告牌,相关产权方在3月13日晚上进行了自拆。还有就是3月16日当天,有一家餐饮店也自行拆除了违规的招牌广告牌。而对于历山路137号院拆除的两处户外大型广告牌,城管部门也是配合进行助拆,城管队员全程跟踪拆除过程。

拆违拆临工作和违章户外广告拆除的顺利开展,得益于解放路街道对辖区内违法违章建设和户外广告的拉



执法部门动用吊车拆除楼顶大型广告牌。本报记者 陈文进 摄

网式摸底,根据台账记录逐一展开。同时,在违建拆除过程中鼓励自拆、助拆,对于拒不自拆又不提出助拆申请的,依法依规进行强制拆除,拆除费用由违法建设当事人自行

承担。街道落实全天巡查工作制度,实施网格化动态巡查监控,做到及时发现、及时报告、及时拆除,对违建“零容忍”。目前,辖区内历山路104号墙体广告、家乐福广场商亭

等部分违建项目均已拆除。其余违建及户外广告等第二批违建项目均在集中整治中,预计4月中下旬全面完成。截至目前,解放路街道已拆除违建18000余平米。

街区

咱社区京剧票友
千佛山庙会上展风采

S02版

乐活

植绿护绿
社区在行动

S04版

服务

进了4月,
气温仍像坐了“过山车”

S08版